



## **В Республике Калмыкия перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смерти человеку более 10 лет назад**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя Хонгра Авеева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего). Следствием установлено, что 30 июня 1999 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанес своему отчиму удар ножницами в область живота. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался в республиканской больнице. Следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направить в суд для рассмотрения по существу.

*17 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543863>